%*Egll\ﬂn_pt}b EFI)L:

8431 EN
HHER: ex stock
Model 8431
{RELEAR: 24 months

Model 8432 BEFRFILEE S

CAD data 2D/3D for this sensor:
b Download directly ot www.traceparts.com

Info: refer to data sheet 80-CAD-EN

P&

RONIZAR—XTOERELSI-RY-EfRERFAIEIC
INRIO—RK 42 )LModel 8431&84320@ L TLVET,
MRS DAY AFONTEY . B EETIRAVEEO 8%
BIENHEFAREOCEERGICRETT,
ZOV)=XIFT VRS A 7T ORTEREESHEET
XN O—KEILTT,
KEO—REVIZEZEEHBINTVELF T avNI0ER
ENMBEO—RE/LTRHATEET,

BIZIE. EERETCOBEH—IILHETE. EHRET
DRBITIIREEIZELTLET,

oY —REOYR—FIU T EBARIEHEEEIZKY.
ZCORBTHELNAINBBEEEBLEZRYMSTY.,
HARZERYFTUTE2BENHYEE A,

NIZEY, BoNE=AR—RIZEWT, DENHK-EET
FTLEOFLAERRIERNE AEFHRICRYLIHYFE
‘A,

ORyrRARICELERy—IILIZKY ., COEHENE
O—RE/LIEE SRS TERE - X 7HESFO/\Y
RULTRETOFERIZRETY

EEI':

INBY

5| o5RY - [E#ERIE

SBEMIE —55°C~200°C(AFay)
YR—L)UTIZKYKEARDEEER/IME
BIEREE 02% FShD

BIESEH H/N0~25NMSEEK0~100kN
Model 8432 (LB BRI LLEEE

BESNE"NEAGRORKIZENT, 5l25RYE
EfEOmAZAOOVERBLTRYRAAET ., 2hsihlf
DN EEHFEITNEHRYER A,
FUBDEPE Y —OREAICKROEETEICEA T
BLTHRWTY A, FUMCEE S ARENHYETS
oY —REBOYR—F) T DRFHEBEBICEY, KEH
FDAPLRLIARELTHEA— RV O AEIZITERE
X HYFEEA,

BEMECRELORBEE. EoY—4r—TIL@EdIC

HBIHN—R—FDDIZHYFET,

BUAEDSE. IEEEORKELZRSENTEET,
BERFLEEREZFERALTE, oD RIELBARE

2ozl BERARMAIMNDLIBHEEICEBELT

WEEA,

oY —OBRY M ITILAEICEEBE®R T 5BIEA (active

side) &, LI — A DAIFEIZEARLTLVELME] (passive side)

AHYET,BIEICEEFELTULEELE (passive side) &

LomYEELET .

BB ARIEEOTREMENBNET , T2V~ FMEHFARIEwww.burster.comlZBHDFET
BUEX-N- 0 7 WAGTY TN 974V BEEE B AT TEL : 075-202-7676  info@burster.jp

REEREE - 7 HR 4t info@e-sangen.cojp ZA#t- LB : TEL : 082-227-2220
&M : 092-471-1554

4 : 0586-71-0080  # & : 077-553-4133



M 8431 EN-2

HirT—5 Model 8431

0% AE <Fi& [mm]

il A B c @D F @ H L
8431-5005 0~ 5 N 17.4 48 6.4 25.4 2.8 0.8 12.7 9.6
8431-5010 0~ 10 N 17.4 4.8 6.4 19.4 1.3 0.4 12.7 5.9
8431-5020 0~ 20 N 17.4 48 6.4 19.1 1.3 0.4 12.7 5.9
8431-5050 0~ 50 N 17.4 4.8 6.4 19.1 1.3 0.4 12.7 5.9
8431-5100 0~ 100 N 25.4 6.4 6.4 25.4 2.8 0.2 15.5 6.6
8431-5200 0~ 200 N 25.4 6.4 6.4 25.4 2.8 0.2 15.5 6.6
8431-5500 0~ 500 N 25.4 6.4 6.4 25.4 2.8 0.2 15.5 6.6
8431-6001 0~ 1kN 25.4 6.4 9.7 25.4 0.8 0.5 14.0 7.0
8431-6002 0~ 2 kN 25.4 6.4 9.7 25.4 0.8 0.5 14.0 7.0
8431-6005 0~ 5 kN 25.4 6.4 9.7 25.4 0.8 0.5 14.0 7.0
8431-6010 0~ 10 kN 25.4 9.5 12.7 25.4 0.8 - 19.1 6.5
8431-6020 0~ 20 kN 28.6 9.5 16.0 31.8 0.3 5 25.4 14.2
8431-6040 0~ 40 kN 30.3 9.5 22.4 35.0 0.5 - 28.7 15.0
8431-6050 0~ 50 kN 30.3 9.5 22.4 35.0 0.5 5 28.7 15.0
8431-6100 0~ 100 kN 427 9.5 42.0 60.0 0.5 - 48.0 23.6

Model 8432 — A mIB A R E# e (TS

o AIE <& [mm]

i il A 2B c 2D F G H L
8432-5002 0~ 25 N 25.4 9.7 6.4 25.4 28 0.8 21.9 96
8432-5005 0~ 5N 25.4 9.7 6.4 25.4 28 08 21.9 96
8432-5010 0~ 10 N 25.4 9.7 6.4 25.4 28 0.8 21.9 96
8432-5020 0~ 20 N 25.4 9.7 6.4 25.4 28 08 21.9 96
8432-5050 0~ 50 N 25.4 9.7 6.4 25.4 28 0.8 21.9 96
8432-5100 0~ 100 N 25.4 6.3 6.4 254 28 08 21.9 9.6
8432-5200 0~ 200 N 25.4 6.3 6.4 25.4 28 0.8 21.9 96
8432-5500 0~ 500 N 25.4 6.3 6.4 254 28 08 21.9 9.6
8432-6001 0~ 1kN 29.4 95 8.0 31.8 26 - 23.9 108
8432-6002 0~ 2kN 32.2 95 9.6 38.1 0.7 = 26.7 145

1. 25T —4 EE models 8431 and 8432

TR
BIEEH < 0~5N FEKES—FER 500 Q, AFME
BITESEH > 0 ~10N EHRES—D 350 Q, A E “Active” side

FEEE: “

BIFEEE < 0 ~50N 5V DC or ACH#4
BIESEHE 2 0 ~100N 10 V DC or ACHi#4 — —)

N T . [ -
BIEEE < 0~5N 15 MVIV ~40 mV/V, AFHE s
BIE#BE 0~10N 1.5 mV/V, 2FME
BIESBE 2 0~20N 2 mVv/IV, AFME

J)

iEiZiEm 5000 MQ at 50 V DC

KRIEER 59 kQ + 0.1 %

HERICIRESNATANTORINIZT,. COREERMEEFE 1= T
SENT)yCHABEEINREINET, %0
A

2. IREEH

HAIRERE:

SRE{E SRR

YO T FILTHDEREDEE:
BIEEBE < 0~ 5N
BIESERE 2= 0~10N

REIZHTIEENHE
BIEEEH < 0~ 5N
BIEEE > 0~10N

W T —4

-55°C ~+120°C
+15°C ~+ 70°C

0.05% ES./K
0.

<t
<+0.03% FES./K

+0.05% FS./K
+0.

<
< 03 % ES./K

JUN)ZTYTA—ROERTYV RIZLBBIERE

BIEERE < 0 ~1kN

<+0.15 % FS.

BIEEE > 0 ~2kN <+0.2 %FS.
IOV MIEEEROEZYRUEE
BIEEHE < 0~10N <+01 % FS.

BIEEHE 2 0~20N

<+ 0.05 % FS.

BIFEESE: 51 05RY - EHE. (BL. RIEEF5|2RYKFF D H

HITMBRBEEEOTREMENHNET , T2 Y— MRFMREwww.burster.com(BHDET
BUEA-D- T AVAATY TN Y74V B E B EHFT  TEL : 075-202-7676  info@burster.jp

ZDtH—DCADEIE (3D/2D) (34 SAUhbEEEED
CADYVRTLICANTEET.

www.burster.comf® A www.traceparts.com.h b EEA DU O—KTEET,
EFHAIZDULNTIL 80-CAD-ENEHIS BTSN,

AFRRIE S (EhER)

model 8431

&R EEE ZAR(Blo5RY - [E#E) AFRAR 0D 150%FE TH AL
model 8432

SREEE = ARGIoIRY - EHE) AMARD100%E THAE

RAFHE N GRE RIS 5 AR
model 8432
BIESE < 0~500N AFERN500%E THRIEE
B TE & B 0~1000N  AFERD250%FE THEE
A7 # 5 0 ~2000N  AFEFD200%FE TH AL
Tk REREESE
F2:.RES5HR
BRGERENE : 7 HRX4&H info@e-sangen.cojp A#t- JEB : TEL : 082-227-2220
4 : 0586-71-0080 W& : 077-553-4133  #EM : 092-471-1554


http://www.traceparts.com/

8431 EN- 3 M

Hirr—4 Model 8431
7> 4 =h 2 ST T a*
R A E R * ; - J[jkflzzﬁ( with / ﬁi[gg Cable * /Jogd;u >
8431-5005 0~ 5 N M 4x0.7 0.3 25 |/ 18 8431-Z2X01
8431-5010 0~ 10 N M 4x0.7 0.3 25 / 18 8431-ZX01
8431-5020 0~ 20 N M 4x0.7 0.7 25 |/ 18 8431-Z2X01
8431-5050 0~ 50 N M 4x0.7 0.9 25 / 18 8431-ZX01
8431-5100 0~ 100 N M 5x0.8 1.2 65 / 34 8431-ZX02
8431-5200 0~ 200 N M 5x 0.8 2.7 65 / 34 8431-ZX02
8431-5500 0~ 500 N M 5x0.8 3.3 65 / 34 8431-ZX02
8431-6001 0~ 1000 N M 6x 1.0 5.8 68 / 40 -
8431-6002 0~ 2000 N M 6x 1.0 7.5 68 / 40 -
8431-6005 0~ 5000 N M 6x 1.0 9.7 68 / 40 -
8431-6010 0~ 10 kN M10x 1.5 1.3 88 |/ 60 -
8431-6020 0~ 20 kN M12 x 1.5 1.0 144 | 124 -
8431-6040 0~ 40 kN M20 x 1.5 1.0 264 | 238 -
8431-6050 0~ 50 kN M20 x 1.5 1.0 264 | 238 -
8431-6100 0~ 100 kN M30 x 2.0 0.5 1150 / 1124 -
Model 8432 A MBAGRHIE#RETE
SR =F & NOTETE*
i A e R * ;& Rﬁfﬁl with / v%}?o[gg Cable * /l\;?ol);g >

8432-5002 0~ 25N M4 x 0.7 0,2 92 / 68 8432-ZX01
8432-5005 0~ 5 N M4 x 0.7 0.2 92 / 68 8432-ZX01
8432-5010 0~ 10 N M4 x 0.7 0.2 92 / 68 8432-ZX01
8432-5020 0~ 20 N M4 x 0.7 0.35 92 / 68 8432-ZX01
8432-5050 0~ 50 N M4 x 0.7 0.6 92 / 68 8432-ZX01
8432-5100 0~ 100 N M5 x 0.8 1.2 92 / 68 8432-ZX02
8432-5200 0~ 200 N M5 x 0.8 2.7 92 / 68 8432-ZX02
8432-5500 0~ 500 N M5 x 0.8 3.3 92 / 68 8432-7X02
8432-6001 0~ 1000 N M6 x 1.0 3.4 142 |/ 125 8432-ZX03
8432-6002 0~ 2000 N M6 x 1.0 3.8 238 / 210 8432-ZX04

K ARTIN—YELTRILNEEX T HEOO—R LD T I —.

1. 0 AT
ﬁigﬁ AHEEDT0% ii_xaﬁ?ﬁ " N e PN
A EEEEE ATREED100% il SRE /N O—F &)L BIEEEFO0 ~ 2000 NDIHE :8431-6002

fmZ= (51o8RY - INERFERLE) : 15 pm ~50 pm
% SUS6304E
2. BRAESE
—ILREEHETFIOVS—D)L, £&1.5m, BEE2.5mm,
BEALT HEERI6MMT —TILIE, Lo Y —KRFEGKE T
50mm®O Bl IFRENFNTNET ., ¥—T LD &/DERIFHEE30mm
TY, £z, BIEBHTIE8MmELYET,
CETr—TNERBLIZEEDT—T ILIHICNASURBRAHYET
M. ZNERYBRAZLNTTRELY,
Model 8431, AIZEEF> 0 ~50 kN
ZHMHETOOLES—T L REH15m, BEE1.2mm, &/OBIFEE
20mm (B EBEH5mm) o E—F VO F 2 —THN—D NSV REHIE
=TI OSREICEEAHYET . BEDORS(ETOmm, IBATMMTT,

oY —RERELERORE SRR ICRESLTOET . BITRERRET

HYEHA,

SREEMR: EN 6052912k 3 P65

4 SEARIRA -
7 EER iE
=} EEE fa
% HAES fa
=] HAOES n3

Tk RENEESE

Bh7k 4 —J L R :
7 EER iE
S EEE fa
= HAES fa
FLov HNIES i3

HITMBRBEEEOTREMENHNET , T2 Y— MRFMREwww.burster.com(BHDET
BUEA-D- T AVAATY TN Y74V B E B EHFT  TEL : 075-202-7676  info@burster.jp

A7 ay

AFEESEYLENR -30 °C ~ 95 °C: K EIZ..-VxExxxxxZ B0

AR ESHEIREAR 20 °C ~120 °C: KEIZ..-VxFxxxxZ B0

NFREESFEILRMR 20 °C ~ 160 °C: K E[Z...-VxGxxooxxZ 18 0

AFREESFEILENR 20 °C ~ 200 °C, BIE B> 0 ~100 N:
EREIZ..~VxHxxxxxZ B0

AR ESEETLIEAR-55 °C ~ 120 °C: K E[Z..~VxIxooxZ B0

YT r—T IVE R (80°CETHEG. 35/ \—LETHDME. 3m
=TI EE6Smm: DT —T LN HFLETHNILHERTELY)
HEDALP B (X, A:90mm, @ B:127mmIZZHYET : REIZ..-VixlxxxZ BN

E: EROATavFAIETERE < 0~40 000 N DIBEOAHFESSNET,
T —DEGT—T L O EEHIZEHEEIZELY 1.5mV/VE0.25%&
BYEY, TD=HA T ar/NEERFEREEE (L 30 mm x W 8 mm)
W 5= ILDIHENSHIZ0cmD ECAHIZHYET,

BIEEHE =20 ~10N D/N—>3>:..~VO15%38

RIEMT—T )L

BEXTARICE Y —ITRRy—DIVERRT 5 ENTRETT .
ERT—JILHHEEIZHCELEWVW —J L ZERBKIZE - TERT
HIENHEFT . ThICKYEMBIRIIENTTRETT .

BRGERENE : 7 HRX4&H info@e-sangen.cojp A#t- JEB : TEL : 082-227-2220
4 : 0586-71-0080  #E : 077-553-4133  {@[ : 092-471-1554



M 8431 EN- 4

BFBENEEN

Y —REBOHR—) T OEMTRIEEIZEY . KEARDFF
ML RELTHO—FEILOMAKICIZREEAHYEE A

L. SO ARMLD AIZEKY., FLIOMNELRIZIEEE TEHEY
F9, NEFEEH—DRENEDETRFTLNEIMNZKYET,

BILTES L, TRROERDISICAELDONBEADEFTDFEILEIE
#HEIZIE L T0.25% M 51 %IEETY,

CORIFO—FEILORBIESEEICREFRT INEENDRKIE %) F
RIZLTWET,

Fz, B —FIDENS25mmBEN =B RTICAEDFTZHZEDRZ D
RAEFZRLTVET,

HAMN i+ 5 (7
B EE (Lateral Force)| (Bending Force) |  (Torque)
[% FS] [% FS.] [% FS]
0.. 2kN 50 40 25
0.. 10kN 30 25 25
0 ...100 kN 20 20 10

XO—FEILOLEBHEFTIEBIEEHED100%EBZ TIEWLIFTEE A

RS

@ akHs—

FROMT1ZyRA12ELS 4T Model 9941

9235 DIGIFORCE® 9310F9E > 4417 : Model 9900-V209

BEARGIRYERARSTAITES) T v —DERy—I L
A ARDB—DIITA42T EXES: 99004

SENSORMASTER model9163& Fla+4s4—
X ES: 99002
REZAFOA(EHATRARST(IES) EXES:99007

ENSORMASTER model 9163& a4 —
X ES: 99008

EPa25—T > Tmodel9243, TOHILTFARATL (9180, DIGIFORCE®
model 9307 D¥AtE Y — 7o - TOvRarvrO—)La1zyk: h40
T DIEZHSBT I,

@ AR—R/—Y: KLk
oY —ITRYFFEATOSRILMNIRARRELTAFTRETT .
B Y—ITBELIZRILNMIRICEBE SN TLET,

@ 7H5T4—

FLmodel84314°8432M o H—MNTLAMD TS T2V SN TINS
BEIK. e 10N () DELAY T TETENEMTT,

AT TETE 2TTMAX0.7424 7 :5501-2014
BT TE TR RUITIMSE X 08447 :5501-2015

8&F R IEREBAE (WKS)
O—RE/LOBELERMETHEICET2EADHEIEAEREATE S
CLDEMERAISERINTLET,
EAEMIZIFBIREOCEBDEIRICR L T20%EM - HDSE=FD11RA
VrDEBIETY,

HL. BB ELENHNIETHRIESN(HE),

HITMBRBEEEOTREMENHNET , T2 Y— MRFMREwww.burster.com(BHDET
BUEA-D- T AVAATY TN Y74V B E B EHFT  TEL : 075-202-7676  info@burster.jp

BRGERENE : 7 HRX4&H info@e-sangen.cojp A#t- JEB : TEL : 082-227-2220
&M : 092-471-1554

40 : 0586-71-0080 & . 077-553-4133



